

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

SPORT- ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET ALAPÍTÁSÁRÓL

Amely készült a „GYŰRŰS-GIDRÁN „ Sport-és Kulturális Egyesület alapítása céljából a 2008. év szeptember.15 napján tartott alakuló közgyűlésen.

A közgyűlés helye: Nagykanizsa Platánsor 4. 6/42. (az egyesület székhelye)

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ív szerinti tagok, továbbá Vörös József jegyzőkönyv vezető.

Vörösné Horváth Katalin köszönti az egybegyűlteket. Megállapítja, hogy az alakuló közgyűlés határozat képes, hiszen az egyesület létrehozásához az alakuló közgyűlésen legalább 10 főnek kell jelen lenni, illetve az alapítást kimondani, jelen esetben az alapító tagok száma 10 fő.

A jelenlévő alapító tagok ezt követően egyhangúlag kinyilvánították, hogy a „GYŰRŰS-GIDRÁN „ Sport - és Kulturális Egyesületet létre kívánják hozni, ugyancsak egyhangúlag elfogadták, hogy a „GYŰRŰS-GIDRÁN „ Sport- és Kulturális Egyesületet megalakítása céljából alakuló közgyűlést tartanak, melyen elfogadják az egyesület alapszabályát, illetőleg megválasztják annak tisztségviselőit és megállapítják a 2008. évi tagdíj összegét és fizetésének módját.

Vörösné Horváth Katalin ezt követően felkéri az alapító tagokat, hogy az alakuló közgyűlés levezető elnökét, a jegyzőkönyvvezetőt, valamint a jegyzőkönyv hitelesítésére további két tagot válasszanak meg.

Ezt követően az alapítók az alakuló közgyűlés levezető elnökéül Vörösné Horváth Katalint, jegyzőkönyv vezetőül Vörös Józsefet, jegyzőkönyv hitelesítésére Vígh Péter és Gubasóczy József tagokat egyhangúlag megválasztották.

Az alakuló közgyűlés levezető elnöke, Vörösné Horváth Katalin javaslatot tesz a napirendi pontokra.

1. Döntés az egyesület megalakításáról
2. Az egyesület alapszabályának elfogadása
3. Az egyesület tisztségviselőinek megválasztása.
4. A 2008. évi tagdíj összegének és fizetése módjának meghatározása

Az alapító tagok a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták.

Ezt követően az elnök kéri ,hogy a jelenlévő alapítók határozzanak az egyesület megalapításáról.

A jelenlevő alapítók egyhangúlag kijelentették , hogy a „GYŰRŰS-GIDRÁN“ Sport- és Kulturális Egyesület mai nap meg kívánják alapítani.

Ezt követően a levezető elnök ismerteti az egyesület külön íven szövegezett, csatolt alapszabályát, amelyet annak megismerése után a jelenlévő alapítók egyhangúlag elfogadták.

Az alakuló közgyűlés az alapszabálynak megfelelően öt évre egyhangúlag megválasztotta a három tagú elnökséget: az egyesület elnökéül Vörösné Horváth Katalint, elnökségi tagjául pedig Chalupa Mártát és Balatoni Pétert. Az egyesület egyhangúlag megválasztott elnöke, Vörösné Horváth Katalin ezt követően az alakuló közgyűlés további irányítását, levezetését folytatta.

Vörösné Horváth Katalin elnök felkéri az alapító tagokat, hogy az elfogadott alapszabálynak megfelelően válasszák meg nyílt szavazással a egyesület felügyelő bizottságának elnökét, illetve annak két tagját.

Az alapító tagok ezután egyhangúlag a sportegyesület felügyelő bizottságának elnökéül Soós Margitot, tagjául pedig Perjési Andreát és Papp Lajost öt évre megválasztotta.

Vörösné Horváth Katalin elnök felkéri az alapító tagokat, hogy határozzanak a 2008. évi tagdíj összegéről és annak fizetési módjáról.

Az alapító tagok ezután egyhangúlag megszavazták, hogy 2008. évben a tagdíj összege 2000 Ft/év legyen, melyet a tagok készpénzben 2008. október.15. napjáig kötelesek befizetni az egyesület pénztárába.

Vörösné Horváth Katalin elnök tájékoztatta az alapító tagokat, hogy az egyesületet a székhely szerint illetékes megyei bírósághoz nyilvántartásba vételt be kell jelenteni, az egyesület pedig a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre. Tájékoztatta továbbá az alapítókat arról is, hogy ha az egyesület neve, székhelye, illetőleg képviselőre jogosult tisztségviselője személye megváltozik, úgy azt az illetékes megyei bírósághoz a működése során be kell jelenteni.

Vörösné Horváth Katalin elnök tájékoztatta a tagokat, hogy Dr. Bányainé dr. Molnár Judit ügyvéd /8800 Nagykanizsa, Huszti tér 1. 3/38./ közreműködésével gondoskodik a egyesület nyilvántartásba vételéhez szükséges okiratok elkészítéséről, illetve, meghatalmazza nevezett ügyvédet, hogy a Zala megyei Bíróság előtt az egyesület nyilvántartásba vétele céljából járjon el.

Az utolsó napirendi pont megtárgyalása után – egyéb felvetés és kérdés hiányában- Vörösné Horváth Katalin elnök megköszönte az alapító tagoknak a megjelenést és a közgyűlést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2008. szeptember 15.



Vörösné Horváth Katalin
levezetőelnök - elnök



Vigh Péter
Hitelesítő tag



Vörös József
Jegyzőkönyvvezető



Gubasóczy József
hitelesítő tag